

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

No Item I do anexo do Edital 19108165, publicado na Biblioteca digital de 03/10/2023, que trata da divulgação do resultado final do processo seletivo para indicação ao **Tribunal Regional Federal da 6ª Região** para preenchimento de **cargos vagos de Técnico Judiciário, Área Administrativa, existentes na Subseção Judiciária de Teófilo Otoni/MG**, nos termos item 15.6 do referido Edital, na condição de PESSOA COM DEFICIÊNCIA, para incluir o candidato CIRO ROBERTO BELTRAO LEITE FERNANDES, inscrição 10247575, aprovado na localidade de Janauba, classificado em 75º lugar da lista do Estado de Minas Gerais, cujo teor passa a ser o seguinte:

CIDADE DE OPÇÃO: TEÓFILO OTONI/MG I - CANDIDATOS CONCORRENTES

Nome	Inscrição	Deficiente	Classificação Final DEF	Classificação Final por UF DEF	Cidade Local Vaga	Nível	Cargo
JOAO PAULO DE OLIVEIRA	10023505	S	1	12	Pouso Alegre	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa
KARLLA REIJANNY MENDES DOS SANTOS	10233848	S	1	26	Uberaba	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa
MARCIO VIEIRA ILARIO	10000012	S	17	32	Belo Horizonte	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa
LUIZ CARLOS FERREIRA DE SOUZA	10023106	S	1	39	Montes Claros	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa
ANDREY EDUARDO SILVA	10001310	S	27	49	Belo Horizonte	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa
CIRO ROBERTO BELTRAO LEITE FERNANDES	10247575	S	1	75	Janauba	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa
GILDETE HENRIQUE DE SOUZA	10376177	S	2	76	Manhuaçu	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa

LETICIA AUGUSTA RODRIGUES DURAES	10006846	S	42	91	Belo Horizonte	Nível médio	Cargo 6: Técnico Judiciário - Área: Administrativa
-------------------------------------	----------	---	----	----	-------------------	----------------	--

Publique-se.

CARLOS FREDERICO MAIA BEZERRA

Diretor-Geral



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Frederico Maia Bezerra**, **Diretor-Geral da Secretaria**, em 20/10/2023, às 13:53 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trfl.jus.br/autenticidade informando o código verificador 19238037 e o código CRC 5C622013.

SAU/SUL - Quadra 02, Bloco A, Praça dos Tribunais Superiores - CEP 70070-900 - Brasília - DF - www.trf1.jus.br 0025469-36.2023.4.01.8000 19238037v2